



Заметки о работе кружка

Для коммунистов хлебозавода, которые не могли работать над собой самостоятельно, в начале 1943 года был организован кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

Сейчас заканчивается изучение седьмой главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Но кроме «Краткого курса», в кружке изучалась книга товарища Сталина «О Великой отечественной войне Советского Союза».

Одной из характерных особенностей наших занятий является то, что перед каждым занятием проводится политинформация, с которыми выступают сами слушатели.

Опыт работы кружка показал, что интерес у коммунистов и беспартийных товарищей к изучению истории партии в дни войны не понизился, а, наоборот, еще более возрос.

Члены фронтовых бригад стали комсомольцами

В комсомольскую организацию завода металлоконструкций вступают новые молодые работники. В 1944 году организация выросла в два раза.

В ряды комсомола вступили также лучшие учащиеся школы ФЗО № 37: разметчицы К. Воронина и А. Шишкина, сборщик Р. Бакулин, клепающий М. Миронов и другие.

Комсомольцы нашей организации включились в предмайское социалистическое соревнование.

Комсомольцы школы ФЗО являются передовиками теоретической и практической учебы, принимают активное участие в общественной жизни: выпускают «боевые листки», общешкольную стенгазету «Трудовые резервы».

Есть ли сказать, есть ли школы и кружки самостоятельности (хоровой, рукодельный и др.) Часто ребята бывают в кино, на концертах. Таким образом, труд и учеба молодежи школы сочетается с хорошим отдыхом.

Н. Кириллович, комсорг ЦЕ ВЛЭСМ на заводе

ны, понять события, происходящие на фронтах Отечественной войны и в международной жизни.

В результате годовой работы кружка кругозор слушателей заметно расширился, политический уровень повысился. Возросла их активность.

До марта этого года в кружке постоянно занималось 18 коммунистов. Когда изучалась книга товарища Сталина, занятия посещали комсомольцы, беспартийные рабочие. На занятиях присутствовало до 28 человек.

Партийная организация хлебозавода (секретарь т. Городницкая) должна провести ряд лекций, организовать консультации в помощь самостоятельно изучающим историю партии.

Повышение идейно-политического уровня коммунистов—важнейшая задача. Поэтому партийные организации должны отнестись к этому делу со всей серьезностью.

Е. ЛИНЬКОВА, пропагандист горкома ВКП(б).

Смены Нащеева и Новалева не сдадут темпов

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, коллектив рабочих, служащих и ИТР цеха № 3 завода им. Кирова взял обязательство программу апреля выполнить на 110 проц., увеличить норму выработки на одного рабочего до 120 проц., сэкономить 50 тонн условного топлива, экономить электроэнергию и металл, научить стахановским методам труда 12 молодых рабочих.

Лучшие смены цеха, руководимые старыми производственниками т. т. Нащеевым и Новалевым, намного перевыполнили задание февраля. На сдачу темпов и в марте. За 25 дней марта смена Ващенко выполнила задание на 115,8 проц., смена Новалева—на 109,6 проц.

Работники артели им. 1 Мая готовятся достойно встретить праздник. Заключено 64 индивидуальных и 7 бригадных договоров на социальное соревнование.

Взято обязательство план апреля выполнить к 28 числу, улучшить качество выпускаемых изделий, подготовить 13 человек

Выполнить апрельский план на пять дней раньше срока

Сажовная мастерская горпромкомбината организована совсем недавно. Несмотря на это, мы добились неплохих результатов в своей работе. Точно в срок выполняем заказы на починку обуви.

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, мы взяли обязательство: работать еще лучше, к 25 числу выполнить апрельский план, не допускать ни одного нарушения трудовой дисциплины.

В результате плохого ухода и кормления со стороны отдельных конюхов большинство лошадей в артели слабой упитанности. Из 16 рабочих коней 11 истощены.

Сорван зимний план заготовки удобрений: навоза вместо 4.200 возов вывезено 1.800, торфа из 300 тонн не заготовлено ни одной, собрано золь 1,5 тонны при плане 10 тонн птичьего помета вместо 3 тонн заготовлена одна. Лено, что если в колхозе в оставшиеся дни не исправят положение с заготовкой и вывозкой местных удобрений, то нечего будет рассчитывать на получение высокого урожая.

В некоторых бригадах нет правильной организации труда. Рабочие планы бригад не составлены, а агропланы звеньев среди колхозников не обсуждены. Ни председатель колхоза тов. Преснов, ни председатель сельсовета тов. Борисова не помогают звеньям и колхозникам организовать действительное социальное соревнование.

В предмайском социальном соревновании, коллектив рабочих, служащих и ИТР цеха № 3 завода им. Кирова взял обязательство программу апреля выполнить на 110 проц.

Улучшить качество выпускаемых изделий, подготовить 13 человек

В прошлом году колхоз собрал низкий урожай хлеба, потому что сеяли больше вручную и на плохо обработанной земле. Вручную думают сеять в Мамлейке и в этом году. В артели имеется три конных сеялки, но ни одна из них не отремонтирована.

Лучшие стахановцы артели т. т. Купцова, Бабина (швейный цех), Шапкина, Игнатенкова, Куприянова (бахшвейки), мастер шапочной мастерской т. Носков ежедневно намного перевыполняют нормы. Неплохо трудятся швейники на участках Натальиной—т. т. Загребана Л. и Загребана Е., Назашкина—т. т. Арефьев и Шарегова Н.

И. Ряжкин.

Обязательства швейников

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, мы взяли обязательство: работать еще лучше, к 25 числу выполнить апрельский план, не допускать ни одного нарушения трудовой дисциплины, повышать знания работников. Все бригады и рабочие заключили договора на социальное соревнование.

П. Калинин.

В Ст.-Мамлейке проваливают подготовку к севу

В правление колхоза вошла бригадир А. Дрямова. —Все отдаешь? — сердито спросил ее председатель колхоза т. Преснов.—почему не работаешь? —Разве я не работала? —Да ведь уже более месяца ты ничего в колхозе не делаешь, в бригаде тебя не видно. Лодырь ты, а не колхозница,—с сердцем сказал председатель и вышел из конторы.

Дурной пример бригадира Ст.-Мамлейского колхоза Дрямоной возмущает честных колхозников. Эта бригада самая отстающая. Следуя примеру своего бригадира, не выходит на работу другие колхозники.

Есть в артели хорошие бригады. Старательно работают члены второй бригады тов. С. Т. Грушасиной. Бригада хоть завтра готова начать сев, семена у ней очищены и проверены на всхожесть, люди знают, где они будут работать, отремонтирован весь инвентарь, подготовлена сбра, вместо 5 годов обучено к

Значительная площадь весной будет засеяна тракторами. Но руководители колхоза не приняли мер, чтобы обеспечить бесперебойную работу тракторов.

Ст.-Мамлейский колхоз имеет все возможности, чтобы в нынешний году собрать обильный урожай. Надо, чтобы колхоз немедленно устранил недостатки и по боевому заваршил подготовку к наступающему весеннему севу.

С. ПАВЛОВ.

Хороших результатов добился коллектив конторы «Заготовкисыр» во главе с управляющим т. Агеевым: он план квартала по всем видам заготовок выполнил 15 марта.

Работники заготовительного аппарата в честь Первого Мая исполнили задание второго квартала раньше срока.

В. ПАХОЛКОВ.

Отвественным редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.

Тираж 4500 экз. Заказ 501

Лесозавод может работать лучше

Булбаский лесозавод из месяца в месяц перевыполняет план по расписке и отработке важной продукции. Мартовскую программу лесозавод закончил к 25 числу.

Активно участвуя в социалистическом соревновании на помощь фронту, многие рабочие и работницы добиваются высокой производительности труда. Стахановцы-стахановки т. т. Шенцова и Борзова из дня в день выполняют нормы на 160—170 проц. Впереди в соревновании все время идет коллектив смены мастера тов. Зрилина. В передовой смене почти все рабочие выполняют и перевыполняют задания.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив лесозавода обязался работать еще лучше, добиться того, чтобы на заводе все рабочие выполняли и перевыполняли нормы. Сейчас коллектив лесозавода требует от руководителей леспромкомбината, чтобы они обеспечили бесперебойную доставку лесосырья для распиловки, так как из-за отсутствия его оборудование зачастую действует не на полную мощность.

Нередко рамы бездействуют по вине транспортного цеха, который с большими задержками подает вагоны для погрузки древесины. Транспортники должны помочь коллективу лесозавода с честью выполнить предмайское обязательство.

Н. Тартыгин, мастер лесозавода.

БОЛЬШЕ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ПРОДУКТОВ СТРАНЕ

Стремясь оказать практическую помощь наступающей Красной Армии, колхозники, рабочие и служащие нашего района досрочно выполнили план первого квартала по поставкам мяса, молока, яиц. Первыми выполнили гостопоставку Б. Окуловский, Гремический, Соинский, Тепловский, Ломовский, Салзвирский, Ленинский и Мамлейский сельсоветы.

По есть такие сельсоветы, как Валтовский, Роговский, Киставовский, Левинский, которые очень плохо выполняют поставки животноводческих продуктов. Руководители этих сельсоветов и колхозов, видимо, не чувствуют ответственности за своевременное выполнение государственных планов.

Коллектив работников заготовительного аппарата, обсудив итоги заготовок за 1943 год, взял обязательство: план животноводческих продуктов первого квартала этого года выполнить досрочно. Слова не расходятся с делом. Особенно хорошо ведут заготовки агенты т. т. Злобин, Крылов, Родашев, зав. сепараторными пунктами и мастросборщиками т. т. Белякова, Шешкина, Медведева, Левина, Ширетова, Савина, Большакова. Лучшие из них премированы.

Хороших результатов добился коллектив конторы «Заготовкисыр» во главе с управляющим т. Агеевым: он план квартала по всем видам заготовок выполнил 15 марта.

Работники заготовительного аппарата в честь Первого Мая исполнили задание второго квартала раньше срока.

В. ПАХОЛКОВ.